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Студенти у блокади су данас на Авалском торњу поставили транспарент "Студенти
побеђују". Тим поводом, Управа Авалског торња и „Емисиона техника и везе“ д.о.о.
написали су на Инстаграму да "најоштрије осуђују злоупотребу симбола Београда и
Србије у сврху политичке промоције и медијских манипулација".

  

  

"Важно је нагласити да у инциденту нису учествовали студенти, како се нетачно
представља у делу јавности, већ одрасла лица која су плански спровела ову акцију
злоупотребљавајући статус посетилаца. Управа одбацује и све инсинуације о
умешаности запослених, јер ниједан запослени није учествовао нити помогао
реализацију догађаја. Прегледом сигурносних камера утврђено је да је реч о унапред
организованој акцији. Група је, представљајући се као туристи, унела транспарент
скривен у торбама и ранчевима, док је ван комплекса била позиционирана друга екипа
која је координисано користила дрон за неовлашћено снимање", навели су из управе
Авалског торња.

  

Даље наводе да је на видиковцу транспарент развијен на кратко - довољно за снимање
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дроном и мобилним телефонима - након чега је одмах уклоњен.

  

"Целокупна акција трајала је свега неколико тренутака и имала искључиво циљ
медијског перформанса", додали су.

  

Они су на Инстаграму објавилии снимак особа које улазе на Авалски торањ и каче
транспарент. Снимак на Инстаграму завршен је сликом Авалског торња на коме се види
транспарент "Србија побеђује", који присталице СНС-а ових дана истичу по земљи.

  
View this post on Instagram

A post shared by Ujedinjeni zborovi Voždovca (@zborvozdovac)

    

Транспаренти "Студенти побеђују" претходних дана истакнути су на многим местима у
Београду и другим градовима.

  

Студенти у блокади су скуп на Славији најавили за суботу, 23. мај, од 18.00 сати.

  

Они су на Тргу Славија неколико пута одржавали протесте од којих се прошлогодишњи,
15. марта, по проценама сматра највећим икада до тада приређеним у Србији.
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